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小学校社会見学

奈良キャラ祭り

あまご稚魚放流

　１０月１２日（金）に学年ごとに社会見学を行いました。
　１年生は、橿原市こども科学館と昆虫館へ行き、実験や展示物に興味津々でした。４年生は明日香
村のキトラ古墳壁画体験館と橿原市今井町へ行き、富本銭やビーズアクセサリー作りの体験と今井町
の街並みや火縄銃等をワクワクしながら見学しました。５年生は奈良公園、県庁、県立美術館、東大
寺大仏殿へ行き、奈良公園までの電車体験とシカや大仏にドキドキでした。体験を終え、それぞれが
大和八木駅に着いた後は、一日のできごとを楽しく語り合いながら、村のバスで野迫川村まで帰って
きました。

　１０月２１日（日）、奈良日日新聞社主催の「奈良キャラ祭り」が開催されました。
　県内から約３０体のゆるキャラが集合し、なら１００年会館及び時の広場に
おいて地域特産品の販売や、ゆるキャラによるダンス、ＰＫ合戦、尻ずもう対
決などのステージイベントが行われました。
　本村からは、これもりくんがＰＫ合戦、つる
姫ちゃんが尻ずもう対決に参加しました。これ
もりくんは惜しくも一回戦敗退となりましたが、
つる姫ちゃんは見事優勝することができました。
　今回のイベントにより、広く野迫川村をＰＲ
することができました。

　１０月１９日（金）に大股漁業生
産組合が育てたあまごの稚魚約８，
０００匹を、川

かわ

原
ら

樋
び

川に放流しまし
た。
　野迫川村内の河川の遊漁期間は４
月の解禁日から８月３１日までと
なっており、現在は川の水産資源の
保護管理期間です。
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自治体消防70周年記念　第15回奈良県消防大会
　１０月２７日（土）、かしはら万葉ホールにおいて、第１５回奈
良県消防大会が開催され、消防団員として５０年以上勤続された野
迫川村消防団長　別所久男氏（北股）が、知事表彰を受賞され、知
事から代表授与を受けました。この他、野迫川村消防団から知事表
彰として１１名、消防協会会長表彰として６名の方が受賞されまし
た。受賞された皆様、おめでとうございます。

議会総務厚生委員会・経済建設委員会合同視察研修
　１０月２９日（月）～３０日（火）の２日間で、村議会の両委員会による視察研修を岡山県、京都府
で行いました。
　まず初めに岡山理科大学の「海の魚でも川の魚でも同じ水槽で育つ！」好適環境水の施設を見学しま
した。海水でも淡水でもない好適環境水は、水を変えないで魚を育てていました。温かい地域ではエ
ビを、寒い地域ではサクラマスなどを育てると良いなどのアドバイスをいただきました。
　村の特産品を増やすため、アマゴ以外の魚などの研究をし、活性化へ繋げていけたらと考えており
ます。
　次に京都市市民防災センターを訪れました。
　ここ数年、スーパー台風など過去に経験したことのな
い規模の災害が頻発し、また、南海・東南海地震の発生
も懸案事項となっており、この防災センターで、地震体
験・強風体験・避難体験など行いました。
　震度７の体験、風速３２メートルの強風など体験を通
し、今後起こりうる災害への対応を学びました。
　どちらの視察先でも委員のみなさんから活発な意見
が出て今後の村の活性化・防災対策に役立てたいと考え
ております。

内吉野村議会議長会合同研修
　１０月２４日（水）、野迫川村議会と十津川村議会との合同研修を奈良県社会福祉総合センターで行
いました。
　元ＮＨＫアナウンサーの寺谷一紀氏を講師として
お招きし、「災害時における議会人としての心構え
等について」と題し講演していただきました。
　これから起こりうる南海・東南海地震やスーパー
台風など、災害時にどのような行動や対応をすれば
良いか、見つめなおす機会となりました。
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１２月１０日は「人権デー」、１２月４日～１０日は「人権週間」
　国際連合は、昭和２３年（１９４８年）第３回総会で世界人権宣言が採択されたのを記念し、第５
回総会において採択日の１２月１０日を「人権デー（Human Rights Day）」と定めるとともに、加盟
国等にこれを記念する行事を実施するよう呼びかけています。
　法務省と全国人権擁護委員連合会は、毎年、関係機関等の協力を得て、「人権デー」を最終日とす
る１週間（１２月４日から１０日まで）を「人権週間」と定め、人権尊重思想の普及高揚のための啓発
活動を全国的に展開しています。

特設人権相談所を開設
　日　時　　平成３０年１２月５日（水）　午前９時から正午まで
　場　所　　野迫川村地場産業振興センター　２階会議室（役場の隣の建物）
　相談員　　野迫川村人権擁護委員　丸田照夫・南谷正美
　お問合せ　野迫川村役場住民課　０７４７－３７－２１０１

中学生人権作文表彰式と人権のつどいｉｎ天理
　日　時　平成３０年１２月２日（日）　午後１時００分から同３時３０分
　場　所　天理市守目堂町１１７　天理市文化センター
　内　容　・ 全国中学生人権作文コンテスト奈良県大会表彰式
　　　　　・ 一日人権擁護委員
　　　　　　「川

かわ

野
の

真
まさ

広
ひろ

さん・川
かわ

野
の

雅
まさ

子
こ

さんのユニットしゃん・ふう」の二胡演奏
　申込み　不要（未就学児についても入場可）
　主　催　奈良県人権啓発活動ネットワーク協議会
　　　　　 （奈良地方法務局・奈良県・奈良県人権擁護委員連合会）
　お問合せ　奈良地方法務局人権擁護課　０７４２－２３－５４５７

平成30年度自衛官募集のお知らせ
自衛官候補生（陸上・海上・航空自衛隊／任期制）
　〇対　　象　１８歳以上３３歳未満（平成３１年４月１日現在）の男女
　〇受付期間　随時（各試験日の数日前までにお申し込みください。）
　〇試 験 日　平成３０年１２月８日（土）
　　　　　　　平成３１年１月２７日（日）
　　　　　　　平成３１年２月２３日（土）
　〇試験会場　航空自衛隊奈良基地（奈良県奈良市法華寺町）
　〇試験内容　筆記試験、適性検査、口述試験及び身体検査
※平成３０年１０月１日から採用年齢の上限が引き上げになりました。

詳しくは、下記事務所までお問い合わせください。
　自衛隊奈良地方協力本部　五條地域事務所
　〒６３７ｰ０００４
　奈良県五條市今井五丁目１ｰ１２　サンタウン２階
　電話　０７４７（２２）３７８９
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携帯電話のサービスエリア拡充

東京オリンピック
メダルプロジェクトのご協力について

　このたび、ホテルのせ川駐車場に

ａｕの携帯電話電柱が完成しまし

た。これにより、ホテルのせ川付近

では、ドコモ、ａｕ、ソフトバンク

の３キャリアの携帯電話が利用でき

ようになりました。

　今後も、各社による携帯電話の

サービスエリアが整備される予定で

す。

　２０２０年に東京オリンピックが開催されます。その際

のメダル材料として、使えなくなった携帯電話を集めてい

ます。役場窓口に回収ＢＯＸを設置しており、平成３１年

３月３１日まで募集しております。使えなくなった携帯電

話がありましたら、データを消去のうえ回収ＢＯＸに入れ

てください。ご協力よろしくお願いいたします！

お問合せ

　野迫川村役場　住民課　０７４７ｰ３７ｰ２１０１
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人口／１０月３１日現在　■世帯数　２３０戸　■人口　３９７人　■男　１８９人　■女　２０８人

野迫川村民文化祭・敬老福祉まつり
　１０月２０日（土）、公民館において第２７回村民文
化祭・第２１回敬老福祉まつりを開催しました。
　午前の文化祭では、小・中学生の合同合唱に続き、夜
叉太鼓、保育所、青年団の皆さんによる発表のほか、五
條高校の合唱部、軽音楽部による発表がありました。午
後からの敬老福祉まつりでは、和楽器演奏、マジック、
歌謡ショーがあり、会場は、拍手や笑い声が湧き上がり、
大いに盛り上がりました。
　また、最後のお楽しみ抽選会では、当選番号が発表さ
れるたびに自分の番号を見て一喜一憂する姿が見られました。
　館内の展示コーナーでは、保育所・小学校・中学校から出展された作品や村民の方々の力作が会場を
にぎやかにしてくれました。
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